sistemas de ecuaciones

M,

Ejemplo

lineales / Gauss

nivel 4

con parametros _
hoja 2

Ayudas

Discutir segun los valores de k y resolver el sistema:
i2x+ky=0
bx+kz=k
Ix+y+3z=5

Se puede resolver, también por la
Regla de Cramer,
a veces de modo mas simple
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Resolver los sistemas: Soluciones | Comprob.
i + 2y+ z+2t=1
]I' X+ 2y+ z+2=18 i2x- y+3z-1=0
1 | 2X+2y+3z- 3t=15 b Ix+2 2 +b=0
D) 1 s ayrozea=-3 D) e
. | X+ay- 6z+10=0
1 6x- y-8z- t=a+l
il- ax+(2a+)y+(2a+2)z=a ix+ty+z=a
2 |a) fax+ay=2a+2 b) {x+y+z=b
12x+(a+1)y+(a- )z=a2- 2a+a Ix+y+z=c
ix-2y+z=0
i2(a+)x+3y+az)=a+4 i
i [- X+y+bz=1
3 a) i(4a-Dx+(a+ly+(2a-Dz=2a+2 h) i2x ovsgz=1
I(5a- 4)x+(@a+1y+(3a- 4z=a-1 X ey
fax- 2y+z=-3
. i12x- y+z=3
| Xxcosa+ysena=1 i
5 |a) | _ b) ix-y+z=2
1Xsena- ycosa=1 i
13x-y-az=b
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